

आजादी की 75वीं वर्षगांठ को आजादी के अमृत महोत्सव के अवसर पर किया गया मैराथन दौड़ का आयोजन



**आज समाचार सेवा**  
रामपुर। आजादी की 75वीं वर्षगांठ को आजादी के अमृत महोत्सव के रूप में मनाया जा रहा है, जिसके सन्दर्भ में आज दिनांक 16.08.2022 को प्रो. रिजर्व पुलिस लाइन, रामपुर से 04 किमी0 मैराथन दौड़ प्रतियोगिता का आयोजन किया गया जिसमें महिला पुलिस कर्मियों द्वारा प्रतिभाग किया गया। रिजर्व पुलिस लाइन से प्रतियोगिता का शुभारम्भ क्षेत्राधिकारी नगर, रामपुर अजुन कुमार चौधरी द्वारा हरी झंडी दिखाकर किया गया तथा प्रतियोगिता का समापन हमसफर चौक होते हुए पुलिस लाइन पर आकर सम्पन्न हुआ। प्रतियोगिता में 73 प्रतिभागियों द्वारा प्रतिभाग किया गया। इस समय क्षेत्राधिकारी लाइन श्री वीर खोखर क्षेत्राधिकारी मौजूद रहे। प्रतियोगिता

के प्रथम पाँच प्रतिभागियों क्रमशः 1. महिला आरक्षी बिजेश कुमार थाणा सिविल लाइन-प्रथम स्थान 2. महिला आरक्षी रिचा, पुलिस लाइन-द्वितीय स्थान 3. महिला आरक्षी उषा महिला थाणा-तृतीय स्थान 4. महिला आरक्षी भारती, थाणा विलासपुर-चतुर्थ स्थान 5. महिला आरक्षी मनीषा महिला थाणा-पंचम स्थान इसके अतिरिक्त 2.5 किमी0 मैराथन दौड़ जद वित छंजपददद प्रतियोगिता का आयोजन भी किया गया जिसमें पुलिस परिवार के बच्चों द्वारा प्रतिभाग किया गया। रिजर्व पुलिस लाइन से प्रतियोगिता का शुभारम्भ क्षेत्राधिकारी नगर, रामपुर अजुन कुमार चौधरी द्वारा हरी झंडी दिखाकर किया गया तथा प्रतियोगिता

का समापन मण्ड्री समिति पर हुआ। प्रतियोगिता के प्रथम पाँच प्रतिभागियों क्रमशः 1-कुमारी मोना कक्षा-8 को छात्रा-प्रथम स्थान 2-कुमारी पल्लवी बीएससी तृतीय वर्ष को छात्रा-द्वितीय स्थान 3-कुमारी काव्या कक्षा-8 की छात्रा-तृतीय स्थान 4-कुमारी ताशु कक्षा-12 को छात्रा-चतुर्थ स्थान 5-कुमारी तनिष्का कक्षा-6 को छात्रा-पंचम स्थान दोनों प्रतियोगिता में पाँच-पाँच प्रथम आने वाले प्रतिभागियों को पुरस्कृत करते हुए सभी प्रतिभागियों को भविष्य में इस प्रकार की प्रतियोगिताओं में प्रतिभाग करते हुए उत्कृष्ट प्रदर्शन करने हेतु शुभकामनायें दी गयीं।

एक अद्वितीय नाजायज तमंचा व एक अद्वितीय नजायाज चाकू के साथ 02 नफर अभियुक्त गिरफ्तार

**आज समाचार सेवा**  
रामपुर। पुलिस द्वारा थाणा क्षेत्र में गश्त व चौकियों के दौरान अभियुक्त 1. गुलाबी राम पुत्र हीरालाल निवासी ग्राम काशीपुर थाणा गंज जनपद रामपुर को एक अद्वितीय नजायाज तमंचा के साथ गिरफ्तार कर कार्यवाही की गयी।

04 नफर अभियुक्त गिरफ्तार चोरी की 06 मोटरसाइकिल बरामद



**आज समाचार सेवा**  
रामपुर। आज थाणा गंज पुलिस व एस.ओ.जी. टीम के द्वारा जौहर पुलिसिया विलासपुर रोड पर ही जो

रही संयुक्त चैंकिंग के दौरान 04 वाहन चोरो को गिरफ्तार किया जिनके कब्जे से 06 चोरी की मोटरसाइकिल बरामद की गयी।

**आज समाचार सेवा**  
रामपुर। आजादी की 75वीं वर्षगांठ को आजादी के अमृत महोत्सव के रूप में मनाया जा रहा है, जिसके सन्दर्भ में हर घर तिरंगा कार्यक्रम के अन्तर्गत आज दिनांक 15/08/2022

पुलिस अधीक्षक, रामपुर अशोक कुमार शुक्ला के निदेशन में डायल 112 प्रभारी उप निरीक्षक संजय कुमार द्वारा

मेरठ की 1857 की क्रांति ने दी स्वतंत्रता आंदोलन को नई ऊर्जा: आयुक्त

**आज समाचार सेवा**  
मेरठ। आजादी के अमृत महोत्सव के उपलक्ष्य में स्वतंत्रता दिवस के पावन अवसर पर कमिश्नरी में आयुक्त सुरेन्द्र सिंह ने प्रातः 08 बजे ध्वजारोहण किया। आयुक्त ने कहा कि 1857 की मेरठ की क्रांति से जो चिंगारी उठी उसने आगे वाले समय में स्वतंत्रता आंदोलन को एक नई ऊर्जा प्रदान की। उन्होंने कहा कि स्वतंत्रता संग्राम मेरठ की धरती से प्रारंभ हुआ, यह हमारे लिए गौरव की बात है, इसलिए क्रांतिधरा के

पूर्व प्रधानमंत्री अटल बिहारी वाजपेई के जीवन से प्रेरणा ले युवा: प्रमोद आहूजा



**आज समाचार सेवा**  
रामपुर। भारतीय जनता पार्टी के पूर्व प्रधानमंत्री अटल बिहारी वाजपेई की पुण्यतिथि पर पनबड़िया स्थित अटल पार्क पर श्रद्धांजलि दी एवं पुष्प अर्पित किए। इस अवसर पर बोलते हुए

नगर के मदरसा दरसूल उलूम में प्रबंधक फारूक अंसारी ने किया ध्वजारोहण



**आज समाचार सेवा**  
मसवासी। नगर के मदरसा दरसूल उलूम में प्रबंधक मोहम्मद फारूक अंसारी ने ध्वजारोहण किया

वीरांगना रानी अवंतिका बाई लोधी का 191 जन्मोत्सव धूमधाम से मनाया

**आज समाचार सेवा**  
गढ़मुक्तेश्वर। समाजसेवी पंकज लोधी जय प्रकाश लोधी उमेश लोधी बुजेंद्र लोधी आदि की अगुवाई में वीरांगना रानी अवंतिका बाई लोधी का 191 जन्मोत्सव धूमधाम से गढ़मुक्तेश्वर तहसील के सेहल गांव में मनाया गया। कार्यक्रम की अध्यक्षता स्वामी महेश लोधी जी एवं संचालन महेश आर्य ने किया जिसमें मुख्य अतिथि राज्य पिछड़ा वर्ग आयोग एवं राष्ट्रीय महामंत्री राष्ट्रीय लोधी महासभा के मनश्याम सिंह लोधी रहे एवं अति विशिष्ट अतिथि जिला अध्यक्ष उमेश राणा व विशिष्ट अतिथि गढ़ विधायक हरेंद्र तेलविया रहे। मुख्य अतिथि मनश्याम सिंह लोधी ने कहा की वीरांगना अवंतिका बाई लोधी ने अंग्रेजों के साथ लड़ाई लड़ी वह लंबा संघर्ष करते हुए अपनी जान की बाजी हंसते हंसते दे दी जिसे सारा देश बलिदान दिवस के रूप में भी मनाता है अति विशिष्ट अतिथि जिला अध्यक्ष उमेश राणा ने कहा की वीरांगना अवंतिका बाई लोधी का जन्म ही योगदान स्वतंत्रता की लड़ाई में रहा जितना की झांसी की रानी लक्ष्मीबाई का रहा गढ़ विधायक हरेंद्र तेलविया ने कहा वीरांगना अवंतिका बाई लोधी ने सर्व समाज के सम्मान के लिए अंग्रेजों से लोहा लिया एवं देश के सम्मान के लिए अंग्रेजों से युद्ध करते करते अपने प्राणों की आहुति दी जिसे

सोमेश तौर ने विभिन्न स्थलों पर किया ध्वजारोहण

**आज समाचार सेवा**  
मेरठ। आजादी के अमृत महोत्सव के अवसर पर 76वें स्वतंत्रता दिवस पर उत्तर प्रदेश सरकार के ऊर्जा राज्य मंत्री डा० सोमेश तौर ने विभिन्न स्थलों पर ध्वजारोहण कर लोगों को स्वतंत्रता दिवस की शुभकामनाएं दी। जिला प्रशासन की ओर से पुलिस लाइन, मेरठ में आयोजित झंडारोहण कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के तौर पर प्रधानमंत्री जय शंकर आरकरी का रणधीराज मंत्री डा० सोमेश तौर ने ध्वजारोहण किया, उपरान्त अमर शहीदों के परिवार

स्वतंत्रता दिवस समारोह का आयोजन



**आज समाचार सेवा**  
पिलखवा। सोमवार को मोनाड विश्वविद्यालय में पिछले स्वतंत्रता दिवस समारोह का धूमधाम से आयोजन किया गया। ध्वजारोहण उपरान्त हुये कार्यक्रम को सम्बोधित करते हुए कुलपति डा० एम० जावेद ने कहा कि तमाम संघर्षों और बलिदानों के बाद मिली आजादी देश के नागरिकों से जिम्मेदारी की भी उम्मीद करती है। निरंतर प्रगति और उन्नति कर रहा हमारा देश एक दिन विश्व गुरु बन जायेगा। बस जरूरत है कि हम सब जात-धर्म, ऊँच-नीच की सोच से उपर उठकर देश व समाज हित में काम करें। समारोह में डा० परा गमां, अमित सिंह आदि लोगों ने भी अपने विचार रखे। समारोह उपरान्त छात्रों व शिक्षकों का एक दल भ्रमण के लिए मेरठ भी रवाना हुआ। जहाँ उन्होंने प्रथम स्वतंत्रता पलटन मन्दिर स्थल काली पलटन मन्दिर गया इसी मन्दिर परिसर से स्वतंत्रता संग्राम सेनानी एकत्रित होकर दिल्ली कूच किया था। इसके पश्चात् छात्रों ने मेरठ स्थित राजकीय स्वतंत्रता संग्राम संग्रहालय

कलेक्ट्रेट परिसर में जिलाधिकारी द्वारा किया गया ध्वजारोहण

**आज समाचार सेवा**  
मेरठ। जनपद में आज स्वतंत्रता दिवस बड़े धूमधाम, उत्साह व गरीमापूर्ण ढंग से मनाया गया। जिलाधिकारी दीपक मीणा ने कैम्प कार्यालय, कलेक्ट्रेट व जिला सहकारी बैंक के बाहर ध्वजारोहण किया। जिलाधिकारी ने कहा कि देश की आजादी में महाहुरूषों सहित सभी धर्मों और वर्गों के लोगों का योगदान

मनसुत तृतीय व चतुर्थ श्रेणी कर्मचारीगण की उपस्थिति में दिनांक 15 अगस्त, 2022 को स्वतंत्रता दिवस के अवसर पर जनपद न्यायालय प्रांगण में ध्वजारोहण किया गया

तथा भारतीय संविधान की प्रस्तावना का पाठन किया गया। इस कार्यक्रम को सफल बनाने हेतु समस्त न्यायिक अधिकारीगण, मेरठ व जिला बार एसोसिएशन के पदाधिकारियों सदस्यगण तथा तृतीय एवं चतुर्थ श्रेणी कर्मचारीगण द्वारा अपना पूर्ण सहयोग प्रदान किया गया।

स्वतंत्रता दिवस के अवसर पर रिजर्व पुलिस लाइन, रामपुर में किया गया वृक्षारोपण



**आज समाचार सेवा**  
रामपुर। आजादी की 75वीं वर्षगांठ को आजादी के अमृत महोत्सव के रूप में मनाया जा रहा है, जिसके सन्दर्भ में हर घर तिरंगा कार्यक्रम के अन्तर्गत आज दिनांक 15/08/2022 को पुलिस अधीक्षक, रामपुर द्वारा रिजर्व पुलिस लाइन, रामपुर में स्वतंत्रता दिवस के अवसर पर किया गया ध्वजारोहण तथा उत्कृष्ट कार्य करने वाले पुलिस कर्मियों का सम्मानित किया गया। आज दिनांक 15-08-2021 को पुलिस अधीक्षक, रामपुर अशोक कुमार शुक्ला द्वारा स्वतंत्रता दिवस के अवसर पर रिजर्व पुलिस लाइन, रामपुर में ध्वजारोहण किया गया तथा राधेश्वर को सलामी दी गयी। सभी पुलिस कर्मियों को शपथ दिलायी गयी। इसके उपरान्त

पुलिस कर्मियों को सराहनीय सेवा के लिए अति उत्कृष्ट एवं उत्कृष्ट सेवा पदक, प्रशस्ति पत्र देकर सम्मानित किया गया। स्वतंत्रता दिवस के अवसर पर रिजर्व पुलिस लाइन, रामपुर में वृक्षारोपण किया गया तथा सभी को वृक्षारोपण करने के लिए प्रेरित किया गया। 15 अगस्त स्वतंत्रता दिवस वर्ष 2022 सराहनीय सेवा के लिये उत्कृष्ट सेवा पदक, व प्रशस्ति पत्र प्राप्त करने वाले अधिकारी / कर्मचारी गणों का विवरण सुकला महिला आरक्षी के लिए पुलिस महानिदेशक 30प्र0 द्वारा सराहनीय सेवा सम्मान चिन्ह प्रदान किया जाता है। 1-निरीक्षक राकेश कुमार । प्रभारी थाणा भोत । 2-मु०आ० मुन्ना सिंह । महिला

थाना । सराहनीय सेवाओं के लिए पुलिस महानिदेशक 30प्र0 द्वारा पुलिस महानिदेशक प्रशंसा चिन्ह (रजत) ५ प्रदान किया गया। 1-मु०आ० राजकुमार । थाणा गंज । 2-आरक्षी प्रवीण कुमार । थाणा गंज । 3-सचिन कुमार - सब कमाण्डर पीआरबी-1397 4-अनवर -सब कमाण्डर पीआरबी-1397 5-चन्द पाल-सब कमाण्डर पीआरबी-1397 यूपी - 112 के निम्न कर्मियों के नेतृत्व में पीआरबी द्वारा अधिक इवेंट निष्पादित करते हुए उत्कृष्ट रिस्पान्स टाईम बनाये रखा गया है । प्रदेश के आमजन को त्वरित पुलिस सहायता प्रदान करने में आपके योगदान की भूरि-भूरि प्रशंसा कर प्रशस्ति पत्र प्रदान किये गये। 1- सुरेश सिंह - कमाण्डर पीआरबी-1397 2- सचिन कुमार - सब कमाण्डर पीआरबी-1397 3 अमरेंद्र सिंह- सब कमाण्डर पीआरबी-1397 4- अनवर -सब कमाण्डर पीआरबी-1397 5- चन्द्र पाल-सब कमाण्डर पीआरबी-1397 यूपी - 112 के निम्न कर्मियों के नेतृत्व में पीआरबी द्वारा जनपद में सर्वाधिक बार पीआरबी ऑफ द डे चयनित की गयी है, जिसकी सराहना की गयी। प्रदेश के आमजन को त्वरित पुलिस सहायता प्रदान करने में आपके योगदान की भूरि-भूरि प्रशंसा कर प्रशस्ति पत्र प्रदान किया गया। 1- सूरज कुमार - कमाण्डर पीआरबी-1399 2- रणवीर सिंह- सब कमाण्डर पीआरबी-1399 3- धर्मेंद्र सिंह पायलट पीआरबी1399

कलेक्ट्रेट सभागार में किया गया ध्वजारोहण

रामपुर। जिलाधिकारी रविन्द्र कुमार मीरंड ने कलेक्ट्रेट सभागार में ध्वजारोहण करके सभी कलेक्ट्रेट कर्मचारियों को 76 वें स्वतंत्रता दिवस की शुभकामनाएं दीं। उन्होंने कहा कि हम अपने कार्यों को और अधिक बेहतर कैसे कर सकते हैं, इसके लिए निरंतर प्रयास करते रहना चाहिए। कलेक्ट्रेट से आमजन को दी जाने वाली सेवाओं का लाभ प्रत्येक जल्लसमंद व्यक्तियों को मिले, यह हम सबको जिम्मेदारी है। पूरी प्रशासनिक टीम द्वारा जनपद के लोगों को बेहतर सुविधाएं और सरकार की योजनाओं को बेहतर तरीके से लागू करने को दिशा में अनेक कीर्तमान स्थापित किए गए हैं।

नगर पालिका परिषद, किरतपुर ( बिजनौर )

दिनांक:- 13.08.2022  
स्वतंत्रता दिवस के अवसर पर सभी देशवासियों, विशेष रूप से किरतपुर वासियों को हार्दिक बधाई  
आइये इस अवसर पर देश की एकता व अखण्डता को बनाये रखने का संकल्प ले।  
--नागरिकों से अपील:-  
1. यह नगर आपका है. इसको स्वच्छ एवं सुन्दर बनाये रखने में सहयोग प्रदान करें।  
2. घर अथवा दुकान से जनित ( जनरेट ) होने वाले गीला एवं सूखा कूड़ा को अलग-अलग डस्टबिन में एकत्र करें।  
3. नगर को स्वच्छ रखने के लिए कूड़े को किसी भी दशा में नाले/नाली सड़क या खुले स्थान मे न फेंकें और न ही जलाएं। कूड़ा खुले में फेंकने से ही सड़क के साथ मौहला गंदा होता है। ऐसा करना दण्डनीय अपराध है।  
4. शोध हेतु व्यक्ति अथवा सामुदायिक/सार्वजनिक शौचालय का इस्तेमाल करे, खुले में शौच कदापि न जाये।  
5. पेयजल को व्यर्थ ही बरबाद न करें।  
6. पालिका के करों एवं अन्य देयों का समय से भुगतान करके अपना बहुमूल्य सहयोग प्रदान करें।  
7. नगर क्षेत्र किरतपुर में पालीथीन का प्रयोग पूर्णतः प्रतिबन्धित है कृपया नगर को पालीथीन मुक्त रखें।  
8. जन्म-मृत्यु का रजिस्ट्रेशन समय से अवश्य कराये।  
9. रोड पटरियों, नालियों, पालिका, सम्पत्ति व सड़क पर अतिक्रमण न करें।  
10. जल मूल्यवान है, जल संरक्षित करे अपने भवनों में रैन वाटर हार्वेस्टिंग का प्रयोग करें।  
समाज के चतुर्दिक विकास की परिकल्पना को साकार करने के क्रम में पर्यावरण संरक्षण के साथ नगर पालिका परिषद, किरतपुर ( बिजनौर ) निरन्तर सक्रिय है।  
हमारा प्रयास स्वच्छ भारत किरतपुर  
हसन मुस्तफा अनुराग कमल अब्दुल मन्नान  
प्रधान लिपिक अवर अभियंता ( सिविल ) अध्यक्ष

**ICI Home Finance**  
[ निम्न ५(6) का प्रावधान देखें ]  
अवल संपत्तियों की विक्री के लिए नोटिस  
प्रतिभूति हित (प्रवर्तन) नियम, 2002 के नियम 8 (6) के प्रावधान के साथ पंढित वित्तीय आलेखों का प्रतिभूतिकरण और पुनर्निर्माण और प्रतिभूति हित का प्रवर्तन अधिनियम, 2002 के तहत अचल संपत्तियों की विक्री के लिए ई-नीलामी विक्री सूचना।  
एल्टेद्रा आम जनता को और विशेष रूप से कृषी और गार्टर को नोटिस दिया जाता है कि नीचे वर्णित अचल संपत्ति सुरक्षित लेनदार को गिर्वी-चाई की गई है, जिसका भीतिक कब्जा चरण आईसीआईसीआई होम फाइनेंस कंपनी लिमिटेड के अधिकृत अधिकारी द्वारा लिया गया है और, "कैसा है जहां है", "कैसा है जो है" और "जो कुछ भी है" बेचा जाएगा, कैसा कि नीचे दिए गए संक्षिप्त विवरण के अनुसार है।

क्र. सं.	उप्राकर्ता (जी/ सह-उप्राकर्ता / कृष्ण खता संख्या	जात भार के साथ सरक्षित संपत्ति का विवरण, यदि कोई हो	वकाला राशि	आरक्षित मूल्य बचाना राशि	संपत्ति निरीक्षण की तिथि और समय	नीलामी की तिथि और समय
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)
1.	अशोक कुमार चौहान (उप्राकर्ता )/अनीता चौहान ( सह-उप्राकर्ता ) कृष्ण खता संख्या: NHMRT00000726850	प्लॉट नंबर 46-ए पीके ट-ए कोआपरे टिव हॉस्टिंग सोसाइटी लिमिटेड ड डिस्ट्रिक्ट मे रठ उत्तर प्रादे श - 250110	₹. 11,29,580/- 05 अगस्त 2022	₹. 74,03,250/- 7,40,325/-	14 सितम्बर, 2022 11:00 AM- 03:00 PM	20 सितम्बर, 2022 02:00 PM- 03:00 PM

ऑनलाइन नीलामी हमारी नीलामी एवेंसो स्वी टैक की वेबसाइट (URL Link- <a href='\"https://BestAuctionDeal.com\">https:// BestAuctionDeal.com</a>) पर आयोजित की जाएगी। गिर्वी रखने वाले नोटिस को 19 सितंबर, 2022 तक शाम 5.00 बजे से पहले कुल बकाया राशि का भुगतान करना का अंतिम दिनांक दिया जाता है और, अन्यथा इन सुरक्षित संपत्तियों को उपरोक्त अनुसूची के अनुसार बेचा जाएगा।  
संभावित बलिदानियों को आईसीआईसीआई होम फाइनेंस कंपनी लिमिटेड, आईसीआईसीआई होम फाइनेंस स कंपनी लिमिटेड ड, 307/1, पहलू मॉडल, विप्रोई टॉवर, मंगल पाडे नगर, एए बस टॉवर के सामने, मे रठ-250004 नगा राशि जमा (ईएसडी) आर्टोबीएस/ किमांड ड्राफ्ट (डीडी) (कॉलिंग ई चेक) 19 सितंबर, 2022 को या उसके पहले शाम 04:00 बजे से पहले जमा करना होगा। कृपया ध्यान दें, यदि संभावित बलिदानिता उपरोक्त समय के अनुसार अपना प्रस्ताव जमा करने में असमर्थ हैं तो निम्निका दस्तावेजों को हस्ताक्षरित प्रति आईसीआईसीआई होम फाइनेंस कंपनी लिमिटेड, आईसीआईसीआई होम फाइनेंस स कंपनी लिमिटेड ड, 307/1, पहलू मॉडल, विप्रोई टॉवर, मंगल पाडे नगर, एए बस टॉवर के मे रठ-250004र 19 सितंबर, 2022 को या उसके पहले 05.00 बजे से पहले जमा की जा सकती है। बचाना राशि जमा किमांड ड्राफ्ट (डीडी) एक राष्ट्रीयकृत/ अनुरोधित बैंक से "आईसीआईसीआई होम फाइनेंस स कंपनी लिमिटेड-नीलामी" के पक्ष में होना चाहिए। मेरठ में देना।  
निरीक्षण, नीलामी के नियम और शर्तों या निम्निका जमा करने के संबंध में किसी भी सप्रश्नीकरण के लिए, कृपया आईसीआईसीआई होम फाइनेंस स कंपनी लिमिटेड ड से 7021072869 या हमारे सेलस एंड मार्केटिंग पाटर्नर ने कसेस न संप्रत्यग्न प्राइडे ट लिमिटेड तक करें।  
अधिकृत अधिकारी विना कोई कारण बताए किसी या सभी कोलिडियों को अस्वीकार करने का अधिकार सुरक्षित रखता है। विक्री के निस्त नियमों और शर्तों के लिए, कृपया <a href='\"https://www.icicifin.com\">https://www.icicifin.com</a> देखें।  
दिनांक - 17 अगस्त 2022 स्थान - मे रठ  
प्राधिकृत अधिकारी आई सी आई सी आई होम फाइनेंस स कंपनी लि